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Ata da 7a Reuniao do 1° Periodo da 2° Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028 da
Camara Municipal de Vereadores

Ao decimo oitavo dia do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis,  as dez horas
e trinta minutos, reuniu-se o Plenario da Camara Municipal de Vereadores de Jurema/PE

para  a  realizaeao  da  7;  Reuniao  Ordinaria  do  1°  Periodo  da  2a  Sessao  Legislativa  da
Legislatura  2025-2028  os  seguintes  Vereadores:  Arnaldo  Francisco  da  Silva  (Carlos
Miguel);  Carlos  Roberto  Souza  Cavalcante;  Erivan  Pereira  da Silva  (Erinho);  Edvan
dos  Santos  Soares;  Jos6  Haroldo  Bonfim  de  Morais;   Paulo  Ricardo  da  Silva
Menezes  (Paulo de Petr6nio) e Jose Serafim  Filho ( Josa de  Deda)  .  Foi  registrada a
aus6ncia  de:  Jos6  Edmilson  Alves  de  Lucena  (Machadinho)  e  Severiano  Jos6  de
Oliveira   (Verinho);   verificado  o  qu6rum   regimental,   o   Presidente  declarou  aberta   a
sessao.  Na  sequencia,  o  1°  Secretario  procedeu  a  leitura  da  ata  da  reuniao  anterior,  a
ata foi submetida a discussao e votagao, sendo aprovada por unanimidade 5 x 0. Aberta
a  sessao,  o  presidente  passou  ao  Expediente:  Foi  apresentado  o  Requerimento  de
autoria  do  Vereador  e  Presidente  Edvan  dos  Santos  Soares,  dirigido  a  Excelentissima
Governadora do Estado Raquel Lyra que a mesma designe urn vel'culo descaracterizado

para dar apoio as ae6es da  Poll'cia  Civil e da  Poli'cia  Militar no municipio de Jurema/PE.
Pequeno  expediente:  Nenhum  vereador fez  uso  da  palavra  no  Pequeno  Expediente.
Passou-se  ao  Grande  expediente:  a  Vereador  Edvan  dos  Santos  Soares fez  uso da
palavra  para justificar a  proposieao,  destacando  que  a  medida  visa fortalecer as  a?6es
de  seguranga  ptlblica  no  municipio,  oferecendo  apoio  logistico  as  forgas  policiais,  com
mais  agilidade  em  operag6es,  diligencias  e  atendimentos  de  ocorrencias,  contribuindo

para  maior  protecao  da  popula?ao juremense.  Ordem  do  dia:  Posto  em  discussao  e
votaeao,  o requerimento de autoria do Vereador Edvan dos Santos Soares foi aprovado

por unanimidade dos vereadores  presentes,  sendo determinado o seu encaminhamento
a  governadora  para  as  providencias  cabi'veis.  Encerramento:  Nada  mais  havendo  a
tratar,  declarou  encerrada  a  sessao  e  convocou  a  pr6xima  reuniao  ordinaria  para o  dia
25 de fevereiro,  as  10:00 horas. Agradeceu a presen?a e o trabalho de todos, declarou
encerrados  os  trabalhos,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foram  encerrados  os  trabalhos.
Eu,  Giovanna  Mirian  de Souza Vilela,  Secretaria,  Iavrei  a  presente ata,  que  ap6s  lida  e
aprovada, sera assinada e arquivada.

Jurema,18 de fevereiro de 2026.

Edvan dos Santos Soares
Presidente
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20 Secretario


